河北科技师范学院工会
关于评选推荐秦皇岛市“师德标兵”候选人
的通知
各分工会：

根据秦皇岛市教科文卫工会、秦皇岛市教育局联合印发的《关于评选秦皇岛市“师德标兵”的通知》精神，我校拟推荐2名秦皇岛市“师德标兵”候选人，现将有关事宜通知如下：
一、评选推荐范围
截止到2015年12月31日在我校工作满五年的，专职从事教育教学工作的在编在岗一线专任教师。
二、评选推荐条件

（一）拥护党的路线方针政策，政治立场坚定。忠诚于党和人民的教育事业，自觉把党的教育方针贯彻到教学工作全过程，自觉践行并大力倡导社会主义核心价值观，引导学生健康成长。
（二）有优秀的职业素养和职业道德、精湛的教学技术技能。热爱教育工作，无私奉献，带头弘扬社会主义道德和中华传统美德。知识功底扎实、教学能力过硬、教学态度勤勉、教学方法科学，平等对待学生，尊重学生个性，理解学生情感，包容学生的缺点和不足。
（三）在教育教学、科学研究、服务社会等工作上取得突出成绩。
（四）模范遵守《河北科技师范学院教职工行为规范》。

（五）被推荐者必须近五年来（2011年以来）获得过校级（含校级）以上的荣誉称号（荣誉称号仅指由学校相关部门组织评选或推荐产生的荣誉称号，未经学校评选推荐或在专项活动、业务考核中获得名次和荣誉称号的，不视为荣誉称号，应视为相应工作业绩）。2011年以来获得过市级（含市级）以上职工职业道德建设标兵、职工职业道德模范、教书育人楷模、“三育人”先进个人、师德先进个人、师德标兵荣誉称号的，不再推选。
（六）《教育部关于建立健全高校师德建设长效机制的意见》规定，高校教师不得有下列情形：损害国家利益，损害学生和学校合法权益的行为；在教育教学活动中有违背党的路线方针政策的言行；在科研工作中弄虚作假、抄袭剽窃、篡改侵吞他人学术成果、违规使用科研经费以及滥用学术资源和学术影响；影响正常教育教学工作的兼职兼薪行为；在招生、考试、学生推优、保研等工作中徇私舞弊；索要或收受学生及家长的礼品、礼金、有价证券、支付凭证等财物；对学生实施性骚扰或与学生发生不正当关系；其他违反高校教师职业道德的行为。有上述情形的，不得推荐。

三、评选推荐办法

（一）各分工会评选推荐候选人

候选人从教学单位（二级学院、系、教学部）中产生，每个单位推荐1名候选人。各分工会负责组织本单位的评选推荐工作，必须成立由本单位党、政、工、学、团、专任教师代表等参加的不少于5人的评审小组进行评审推荐，分工会主席任组长。
各单位报送《推荐名单》，纸质材料1份，评审小组全体成员签字，加盖单位公章。同时报送《2016年秦皇岛市“师德标兵”推荐表》（A4纸一张双面打印，一式2份）、2000字左右的事迹材料（事迹材料须详实生动，文字简练，要有典型事例，紧扣“师德”主题。A4纸双面打印，仿宋3号字体，一式2份）、荣誉证书复印件（A4纸一式2份），按推荐表、事迹材料、荣誉证书复印件的顺序使用抽杆文件夹装订成2册。上述所有材料务必于6月27日8：00时前报学校工会，同时发送电子版至gh8058272@163.com邮箱。逾期不报视为放弃，严格按照截止时间不再接收任何形式的申报和材料。联系人：董丽涛，电话： 8058272。
（二）学校评审推荐

评审推荐工作在纪委、监察处监督下进行。

1、学校成立推选工作领导小组，由学校相关领导、相关部门人员组成，学校党委副书记宋绍富同志任组长，工会主席毕丹霞同志任副组长。推选工作领导小组领导学校评审推荐工作，制定我校推选办法。
2、学校成立推荐工作委员会。学校推荐工作委员会根据推选办法进行会议推荐。
3、将推荐结果在“校园网—办公系统—工会通知”进行公示，公示期一周。

4、报学校党委批准后，按照分配名额上报秦皇岛市教科文卫工会。
四、相关要求

各分工会要高度重视，本单位评审小组要制定评选办法，坚持公平、公正、公开评选，确保质量。对确定的推荐候选人及其主要事迹要在本单位师生中进行公示，特别要注意听取学生的反应。要将此次评选活动与学习贯彻《高等学校教师职业道德规范》、培育和践行社会主义核心价值观、学习贯彻《河北科技师范学院教职工行为规范》以及“严肃师生考勤，规范师生行为，推进‘三风’建设”活动结合起来，与正在开展的“四讲一守”、“两学一做”学习教育结合起来，与解放思想大讨论和推进应用型大学建设结合起来，积极引导广大教师做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的党和人民满意的好老师，大力弘扬“学高为师、行为世范”的高尚师德和无私奉献精神，遵循“敏学修身，乐业创新”校训，切实加强我校教师队伍的师德师风建设。
学校推选工作领导小组将对师德标兵进行跟踪了解，若发现先进事迹与事实不符，将上报秦皇岛市教科文卫工会取消其荣誉，并对推荐单位进行通报批评。                                      
校工会

                                   2016年6月15日
附：1、秦皇岛市“师德标兵”候选人推选办法
2、《推荐名单》
秦皇岛市“师德标兵”候选人推选办法

一、学校推荐工作委员会临时确定评委进行会议推荐。实际到会评委不少于10人方可开会。评审推荐工作在纪委、监察处监督下进行。

二、会议推荐程序。
1、对各单位推荐的候选人首先进行资格审查，通过者作为正式候选人参加投票推荐。
审查内容：（1）是否是截止到2015年12月31日在我校工作满五年，是否是专职从事教育教学工作的在编在岗一线专任教师。（2）是否近五年来（2011年以来）获得过校级（含校级）以上的荣誉称号（荣誉称号仅指由学校相关部门组织评选或推荐产生的荣誉称号，未经学校评选推荐或在专项活动、业务考核中获得名次和荣誉称号的，不视为荣誉称号，应视为相应工作业绩）。2011年以来获得过市级（含市级）以上职工职业道德建设标兵、职工职业道德模范、教书育人楷模、“三育人”先进个人、师德先进个人、师德标兵荣誉称号的，不再参与此次评选活动。
2、在审阅材料的基础上，采取无记名投票打分的方式推荐。具体办法如下：
每位评委分别为每位候选人进行打分，打分区间80-100分，整数打分，统分时去掉两个最高分和两个最低分，计算每人的平均分数，保留三位小数。按得分由高到低进行排序，取前4名进行差额公示。如果因分数相同不能确定前4名排序，则就分数相同者再次进行打分直至排出顺序。
三、公示期满，按得分由高到低取前2名，报学校党委批准后，上报秦皇岛市教科文卫工会。公示期间如发现拟报人选有问题，依次递补。
学校推选工作领导小组
                                 2016年6月15日
推荐名单

校工会：

经我单位评审小组评审，决定向学校推荐            老师参加2016年秦皇岛市“师德标兵”候选人的推选评比。

评审小组成员签字：

评审小组组长（分工会主席）签字：

评审时间：

单位盖章：
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