省委办公厅《关于深入学习贯彻习近平总书记 “七一”重要讲话精神的通知》
河北省委办公厅7月3日发出通知，要求全省各地各部门学习贯彻《习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话》，通知全文如下。

2016年7月1日，习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上发表了极其重要的讲话。近日，中央办公厅印发通知，对学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神进行了安排部署。为有力推进我省各级各部门深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，经省委批准，现就做好学习宣传贯彻工作通知如下。

一、充分认识学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的重大意义
习近平总书记“七一”重要讲话，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，全面回顾了我们党95年来团结带领全国各族人民不懈奋斗走过的光辉历程和作出的伟大历史贡献，深刻阐明了近代以来我国社会发展的规律性认识，深刻阐明了我们党的执政理念和执政方略，深刻阐明了我们党对重大国内外问题的原则立场，以不忘初心、继续前进为主题，明确提出了面向未来、面对挑战，做好改革发展稳定各项工作、加强和改善党的领导、加强自身建设的基本要求，科学展望了党和人民事业发展的光明前景。讲话高瞻远瞩、总揽全局，思想深刻、内涵丰富，通篇闪耀着马克思主义真理的光辉，是全党在新的历史条件下进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的政治宣言；是党的重要理论创新成果，是马克思主义在当代中国的丰富和发展，是指引我们党奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献。认真学习贯彻讲话精神，对团结动员全党全国各族人民，在以习近平同志为总书记的党中央领导下，满怀信心为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗，具有重大理论意义和现实意义。

二、深刻领会习近平总书记“七一”重要讲话的精神实质
要学习领会习近平总书记“七一”重要讲话对我们党95年光辉历程、伟大历史贡献和宝贵经验的深刻总结。在波澜壮阔的历史进程中，我们党为中华民族作出了伟大历史贡献，实现了中国从几千年封建专制政治向人民民主的伟大飞跃，实现了中华民族由不断衰落到根本扭转命运、持续走向繁荣富强的伟大飞跃，实现了中国人民从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃。历史和人民选择中国共产党领导中华民族伟大复兴的事业是正确的，中国共产党领导中国人民开辟的中国特色社会主义道路是正确的，中国共产党和中国人民扎根中国大地、吸纳人类文明优秀成果、独立自主实现国家发展的战略是正确的，这些都必须长期坚持、永不动摇。

要深入领会讲话面向未来、面对挑战，对全党提出的坚持不忘初心、继续前进的8个方面要求，结合河北实际，不断把马克思主义中国化、为崇高理想奋斗的伟大实践、中国特色社会主义伟大事业、实现“两个一百年”奋斗目标、改革开放、为人民造福事业和人类和平与发展的崇高事业，以及党的建设新的伟大工程推向前进。

要深入领会讲话关于加强国防和军队建设、推进祖国和平统一进程、两岸关系和平发展和全党关注关心关爱青年的深刻论述，联系实际做好各项相关工作。
三、认真做好习近平总书记“七一”重要讲话精神的宣传阐释
全省各级党委（党组）中心组要把习近平总书记“七一”重要讲话作为当前和今后一个时期学习的重要内容，及时组织开展专题研讨，力求学深学透、融会贯通，武装思想、指导实践。要把讲话作为“两学一做”学习教育的重要学习内容，真正学在深处、做在实处，争做合格党员，争当时代先锋。要把讲话精神融入各级党校、行政学院、干部学院培训教学的相关内容，融入大、中、小学校思想政治教育的相关内容，推动讲话精神进教材、进课堂、进头脑。各级党委讲师团要围绕讲话精神，组织好面向基层党员、干部、群众的宣讲活动。各基层党组织要结合实际，组织好广大党员、干部的学习，使每一名党员都深刻理解讲话精神内涵，真正入脑入心、知行合一、学用相长。

要围绕讲话提出的一系列新思想新观点新论断，列出一批重点选题，组织力量深入研究，推出一批有深度、有分量的研究成果。要围绕讲话精神，结合党中央治国理政新理念新思想新战略重大主题宣传，及时推出一批重点理论文章，深入阐释讲话提出的重大论断和重要观点。对干部群众在学习中提出的思想认识问题和理论问题,要深入做好阐释引导工作，深入浅出、生动形象地析事明理、解疑释惑，帮助干部群众全面准确理解和把握讲话精神。

全省各级党报、党刊、电台、电视台要精心策划，近期在重要版面时段、重点栏目节目进行集中连续报道，深入阐释解读讲话精神，宣传讲话在广大干部群众中引起的热烈反响，反映各地区各部门学习贯彻讲话精神、解决实际问题的具体实践和工作成效。河北日报、河北人民广播电台、河北电视台、长城网等省级媒体要组织推出有深度的报道、综述、社论、评论和言论文章。要做好网络宣传，全省宣传、网信部门和各新闻网站，要组织开展形象化、通俗化的宣传报道，调动网民参与学习讨论的积极性，有效回应网民关切，形成网上正面宣传强势，增强学习宣传的主动性、实效性。
四、把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神同思想工作实际结合起来
要把学习习近平总书记“七一”重要讲话同学习党的理论特别是习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，深刻理解精髓要义，尤其要深刻理解不忘初心、继续前进的重大意义，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。要把学习讲话同学习中国近代以来的历史，学习党史、中华人民共和国史、改革开放史结合起来，牢记党团结带领人民为中华民族建立的丰功伟绩，珍惜党和人民历尽千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就，进一步坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。要把学习讲话同破解我省改革发展稳定的实践难题结合起来，在深入认识党情国情世情中把准党的历史方位，团结带领全省人民攻坚克难、顽强奋斗，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，不断把实现“两个一百年”奋斗目标推向前进。要把学习讲话与贯彻落实中央和省委重大决策部署结合起来，着力抓好供给侧结构性改革、钢铁煤炭去产能、产业转型升级、科技创新、环境污染治理、脱贫攻坚、信访稳定等重点工作。要把学习讲话同加强和改进党的建设结合起来，紧紧抓住保持党的先进性和纯洁性这条红线，全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。要把学习讲话同各地区各部门的具体实际结合起来，贯穿“两学一做”学习教育全过程，注重解决好工作中存在的突出问题和群众生产生活中遇到的突出困难，着力增强学习效果。要把学习讲话同向李保国同志学习活动结合起来，大力弘扬李保国同志心系群众、扎实苦干、奋发作为、无私奉献的高尚精神，积极营造学先进、做先进的浓厚氛围。要把学习讲话同省级机关作风整顿结合起来，深化机关内设机构改革，精简人员编制，再造服务流程，提高工作效率，进一步调动党员干部干事创业的积极性，奋发有为做好本职工作，打好河北改革发展翻身仗。

五、切实加强对学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的组织领导
深入学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，是我省当前和今后一个时期的重要政治任务。各级各部门党委（党组）要把学习贯彻讲话精神摆上重要议事日程，加强组织领导，进行专门研究，作出专题部署，拿出详实方案，提出具体要求。各级党委（党组）主要负责同志要带头学习、带头辅导，要亲自抓学习、抓部署、抓指导，确保学习取得实实在在的成效。全省各级宣传、组织部门要负起责任，把讲话精神宣传阐释好，把党员干部群众学习组织好。工会、共青团、妇联等人民团体要发挥自身优势，组织开展形式多样的学习教育活动，营造全社会学习贯彻讲话精神的浓厚氛围，凝聚建设经济强省、美丽河北的强大合力。

